



Гудермесским МСО проводится доследственная проверка по факту отравления 42 жителей села Ишхой-Юрт

Ночью 02 июня 2014 года в инфекционное отделение Гудермесской районной больницы доставлены 42 жителя села Ишхой-Юрт с признаками кишечной инфекции неясной этиологии. По данному факту Гудермесским межрайонным следственным отделом проводится доследственная проверка. По предварительной информации, отравление жителей села произошло в результате потребления питьевой воды из открытого родникового источника. Среди отравившихся 10 детей в возрасте от 1 года до 15 лет. Состояние пострадавших врачами оценивается как средней степени тяжести. В настоящее время специалистами устанавливается источник инфекции, отобраны и направлены на экспертизу пробы воды. По результатам доследственной проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

03 Июня 2014

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/730210>